



**MEGHÍVÓ – sajtónyilvános eseményre
ÖSZTÖNDÍJAK ÁTADÁSA A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM GAZDASÁGTUDOMÁNYI
KARÁN**

A Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karának nevében tisztelettel meghívjuk az **ösztöndíj átadás sajtónyilvános ünnepségére**.

Az ünnepség időpontja: 2014. szeptember 5. (péntek) 15:00

Az ünnepség előtt interjúkészítési lehetőség: 2014. szeptember 5. (péntek) 14:40

Helyszín: Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar Aula
(Cím: 6722 Szeged, Kálvária sugárút 1.)

Az ünnepségen részt vesz:

Dr. Kürtösi Zsófia oktatási dékánhelyettes, Dr. Kovács Péter általános dékánhelyettes
Dr. Görög Márta, az SZTE Alma Mater vezetője,
Dr. Farkas László, az Ökonómia Alapítvány elnöke,
Dr. Varga Péter, a Printker Zrt. vezérigazgatója,
Dr. Gellért Ákos, a Naturtex Kft. ügyvezetője,
Pomázi Gyula, a Provice Kft. ügyvezetője,
Kóti Zoltán, a Lapcom Kiadó Zrt. igazgatója,
Csapó Gábor, a Rackhost Kft. ügyvezetője,
Bolgár Zsolt, az Univeristas-Szeged Nonprofit Kft. ügyvezetője,
és a Tisza Volán Zrt. vezetője.

A sajtónyilvános ünnepség témája:

A Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karán harmadik éve működő ösztöndíjprogram mindezidáig egyedülálló a hazai felsőoktatásban. A kar vállalati és alapítványi partnerei segítségével kialakított program mostanra száznál több, a szegedi önköltséges képzésben részt vevő, tehetséges közgazdászhallgatót segít tanulmányai során.

2014-től a kar öregdiákjai is támogatják a jövő közgazdászait: az 1999-ben végzett évfolyam tagjai Alma mater ösztöndíjat alapítottak.

Az ünnepségen az ösztöndíj-pályázatok nyertesei veszik át az ösztöndíjak alapítóitól oklevelüket. Az ünnepséget megelőzően a sajtó képviselőinek lehetőségük van az ösztöndíjak alapítóit a pályázatok elbírálása során szerzett tapasztalóikról, motivációjukról, illetve a gazdasági szektor és a felsőoktatás közötti együttműködési lehetőségekről kérdezni.

További kérdéseiket a kocsis.lilla@eco.u-szeged.hu e-mail címen, vagy a 30/479 – 1476 telefonszámon tehetik fel. Interjúigényüket is ezen az elérhetőségen jelezhetik.

6722 Szeged, Kálvária sgt. 1.
Telefon: (06-62) 544-287
Fax: (06-62) 544-499

e-mail: kocsis.lilla@eco.u-szeged.hu
www.eco.u-szeged.hu